


 

 
2 

   

 

 ی دادگستر یرسم  یکارشناس لینک های مفید آزمون 

امور   یدادگستر یکارشناس رسمسوالات 
 ی بانک 

سوالات رایگان کارشناس رسمی دادگستری با 
 پاسخنامه

 خرید سوالات کارشناس رسمی دادگستری خرید سوالات قانون آیین دادرسی کیفری

 آزمونمنابع تخصصی  منابع عمومی آزمون

 اخبار آزمون فایل اطلاعات آزمون

 عرضه  رانیا  یاجتماع یشبکه ها
  + اخبار(   یهفتگ فاتی + تخف گانیرا  ی ها لی)فا

 (       )برای مشاهده هر بخش روی آن بزنید      

https://iranarze.ir/es1556
https://iranarze.ir/es721
https://iranarze.ir/blog/azmoon51/
https://iranarze.ir/blog/wp-content/uploads/2025/05/file_etelaat-karshenasi-rasmi-dadgostari.pdf
https://iranarze.ir/page/social-networks
https://iranarze.ir/blog/azmoon11/
https://iranarze.ir/blog/azmoon64/
https://iranarze.ir/ES1046
https://iranarze.ir/blog/azmoon141/


 

 
3 

1386 یامور بانک یدادگستر  یسوالات آزمون کارشناس رسم  فهرست    

 فهرست مطالب 

صفحه   -  1386بهمن    یدادگستر  یکارشناس رسم  یشده آزمون امور بانک  پیفصل اول: سوالات تا ❖

 سوال( 60) 4

 -   1386بهمن    ی دادگستر  ی کارشناس رسم  یدوم: عکس دفترچه سوالات آزمون امور بانک  فصل ❖

 14صفحه 

 



 

 
4 

1386بهمن  یدادگستر  یکارشناس رسم یآزمون امور بانک:  1فصل    1386 یامور بانک یدادگستر  یسوالات آزمون کارشناس رسم    

 یدادگستر یکارشناس رسم یشده آزمون امور بانک پیفصل اول: سوالات تا ❖

 1386بهمن 

اگر در سیستم پایه طلا خروج طلا از کشور تداوم داشته باشد. دولت برای حفظ پایه طلا چه سیاست اقتصادی را بایستی    -1

 اتخاذ نماید؟ 

 ( سیاست انقباضی ۲   ( تنزل سطح عمومی قیمتها ۱

 ( هیچکدام۴   ( سیاست اقتصاد برنامه ریزی 3

 کدامیک از روشهای زیر پول را بطور کامل تعریف نموده است؟ -۲

 ( روشهای معاملاتی و نقدینگی۴ ( روش نقدینگی3 شو  - ( روش گورلی۲ ( روش معاملاتی ۱

 ابع تأمین مالی بانکهای تجاری چیست؟مهمترین من -3

 ( بدهی بخش غیر دولتی ۱

 ( دارایی های خارجی ۲

 ( بدهی به بانک مرکزی و سپرده های ارزی3

 ( سپرده های بخش غیر دولتی ۴

که نسبت سرمایه آنها ) با احتساب مشارکت بانک ها( به کل منابع    . می نمایند .... شرکتها فقط در شرکتهایی مشارکت ..  -4

 درصد نباشد.   .....مالی شرکت کمتر از . 

   3۰%  -حقوقی  -( مدنی  ۴ ۲۰%  -( حقوقی 3 ۵۰%  -( حقوقی  ۲  %۴۰ -( مدنی ۱

 تفاوت اصلی بین بازار پول و سرمایه چیست؟ -5

 ( در حجم مبادلات است . ۱

 ( در نوع مبادلات است. ۲

 ( در نحوه انتقال وجوه و اعتبارات است. 3

 ر رسید اوراق اعتباری که مبادله می شود. ( در س۴

 بنابراین تفاوت اصلی این دو بازار سررسید اوراق اعتباری است، نه حجم یا نوع مبادلات. 

 کدامیک از موارد زیر در ارتباط با عرضه پول صحیح می باشد؟  -6

 ذخیره قانونی سپرده مدت دار رابطه مستقیم و با عرضه پول رابطه معکوس دارد. ضریب فزاینده در با نرخ (۱

 عرضه پول با نسبت سپرده مدت دار به سپرده جاری رابطه معکوس و با ضریب فزاینده رابطه معکوس دارد.( ۲

 نسبت ذخائر اضافی بانکها به سپرده جاری با ضریب فزاینده رابطه مستقیم دارد. ( 3

 ر قانونی سپرده جاری با عرضه پول رابطه مستقیم دارد. نرخ ذخای (۴

https://iranarze.ir/es1556
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 کدامیک از موارد زیر در ارتباط با نرخ بهره واقعی و اسمی صحیح می باشد؟  -7

 تورم رابطه مستقیم دارد.( نرخ بهره رسمی با نرخ بهره واقعی رابطه معکوس ولی با نرخ ۱

 ( نرخ بهره واقعی با نرخ تورم رابطه مستقیم ولی با نرخ بهره اسمی رابطه ای ندارد.۲

 ( نرخ بهره اسمی با نرخ بهره واقعی و نرخ تورم رابطه مستقیم دارد. 3

 ( نرخ بهره اسمی با نرخ تورم رابطه معکوس و با نرخ بهره واقعی رابطه مستقیم دارد.۴

 ؟ نمی باشدکدامیک از موارد زیر در نظریه مقداری پول صحیح  -8

 ثابت است.( تولید ملی در بلند مدت در سطح اشتغال کامل و ۱

 ( سرعت گردش پول و یا معکوس آن در بلند مدت ثابت است.۲

( سطح قیمت نظیر یک مکانیزم تعدیل کننده است که عدم تعادل اقتصاد را پس از شوک ناشی از عرضه پول، به حالت  3

 تعادل برمی گرداند. 

 ( در تعیین نرخ بهره، عرضه پول نقش دارد.۴

توجه به قانون برنامه توسعه و ضوابط و مقررات انجام شده از یک طرف بانک مرکزی برای معاملات بیش از یک میلیون  با    -9

 دلار کدامیک از تشریفات ذیل می بایستی انجام پذیرد؟ 

 ( فقط مناقصه بين المللی ۱

 قانون محاسبات عمومی  ۸3( ترک تشریفات مناقصه توسط هیئت موضوع ماده ۲

 راحل مناقصه بین المللی ، محدود و یا اخذ تشریفات مناقصه از شورای اقتصاد( انجام م3

 ( استعلام از شرکتهای معتبر بین المللی و تأیید بالاترین مقام دستگاه اجرایی ۴

 کدامیک از موارد زیر حاکی از اجرای یک آزمون کنترل )رعایت( وجوه نقد می باشد؟  -10

 ارسال تأییدیه بانکی (۱

 ها  رسیدگی به نحوه امضاء چک( ۲

 شمارش وجوه نقد  (3

 مقایسه صورت مغایرت بانکی تهیه شده با مانده حساب بانک در دفاتر شرکت( ۴

 در شرایط تورمی و ارزشیابی موجودی کالای پایان دوره به روش »اولین صادره از آخرین وارده« سبب می شود: -11

 ( هزینه ها بیشتر نشان داده شوند. ۱

 ( بهای تمام شده کالای فروش رفته ۲

 ( سود عملیاتی بیشتر نشان داده شود. 3

 ( مالیات بیشتری بعنوان مالیات بر درآمد توسط شرکت پرداخت شود.۴
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نگهداری می شود در یک مشارکت مدنی که بین اشخاص )الف( و )ب( تشکیل یافته و دفاتر جداگانه جهت ثبت معاملات    -1۲

% فروش کارمزد دریافت میکند و در مقابل مطالبات سوختی را که از مشارکت ناشی می شود بعهده میگیرد. اگر  ۲)الف(  

حساب مشارکت در دفاتر )الف( از این بابت به    ریال باشد.  30ریال و )ب(    4۲0مطالبات سوخت ناشی از فروشهای )الف(  

 شود؟  چه مبلغی بدهکار با بستانکار می

 ریال  33۰بدهکار  (۲    ریال  ۴۲۰بدهکار  (۱

 ثبتی ندارد. ( ۴    ریال  33۰بستانکار  ( 3

 در مورد سهام دریافتی توسط شرکت سرمایه گذار و پرداختی توسط شرکت سرمایه پذیر کدام عبارت صحیح است؟ -13

 اشخاص سرمایه گذار حقوقی بابت سود سهام مذکور مالیات نمی پردازند.  (۱

 هستند.   ۲۵اشخاص سرمایه گذار حقیقی و حقوقی بابت سود سهام دریافتی، مشمول مالیات به نرخ ( ۲

شرکت سرمایه گذار، پیش پرداخت مالیات تلقی   حساب های مالیات مکسور از سود سهام توسط شرکت سرمایه پذیر در  (  3

 ی شودم

 اشخاص حقیقی و حقوقی نسبت به سود سهام دریافتی از شرکتهای سرمایه پذیر مشمول مالیات دیگری نخواهد بود. (۴

 ؟نیستدر مورد معافیت در آمد صادرات کدام عبارت درست  -14

 درآمد حاصل محصولات کشاورزی معاف از مالیات است.  ۵۰%( ۱

 های دولتی نیز می شود.   توسعه مشمول شرکت( معافیت درآمد حاصل از صادرات طبق مفاد برنامه چهارم ۲

 ( معافیت صادرات در راستای حمایت غیر نفتی برقرار شده است. 3

 ( درآمد حاصل از صادرات نفت، معاف از مالیات نیست.۴

 مأخذ محاسبه مالیات آخرین دوره عملیات اشخاص حقوقی که منحل میشوند کدامیک از موارد زیر می باشد؟  -15

 مالیات آن قبلاً پرداخت شده است. ( ارزش دارایی منهای بدهی و سرمایه و اندوخته هایی که ۱

 ( دارایی منهای بدهی و سرمایه پرداخت شده و اندوخته هایی که مالیات آن قبلاً پرداخت نشده است.۲

 دارایی منهای بدهی و سرمایه پرداخت شده و اندوخته ها و مانده سودهایی که مالیات آن قبلاً پرداخت شده است. (3

 یه پرداخت شده و مانده سودهایی که مالیات آن قبلاً پرداخت شده است.دارایی منهای بدهی و سرما (۴

 :  وظیفه اصلی بانکهای سرمایه گذاری این است که -16

 های سود آور سرمایه گذاری کنند.  در شرکت (۱

 به شرکتهای کمک کنند که عرضه اوراق بهادار خود را آسانتر انجام دهند. ( ۲

 هزینه های سرمایه شرکت را کاهش دهند. ( 3

 دهند. هزینه انتشار اوراق بهادار را کاهش ( ۴

 :مهمترین فواید اقتصادی و اجتماعی بازارهای پولی و مالی قانونمند و آزاد برای اوراق بهادار -17
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 ایجاد بازاری که تمام خریداران و فروشندگان بطور مستمر از معاملاتشان رضایت داشته باشند.  (۱

دینگی برای اوراق بهادار و تعیین  کمک به فرآیند پس انداز و نتیجتاً تشکیل سرمایه و توسعه اقتصادی ایجاد خاصیت نق(  ۲

 ارزش منصفانه برای اوراق بهادار باشد. 

 وسیله ای که دولت میتواند از طریق آن واگذاری سهام مؤسسات دولتی را جامعه عموم مردم امکان پذیر  (3

 وسیله ای که دولت افزایش قیمتها )تورم( را در جامعه کنترل نماید.( ۴

 یک بانک ترجیع میدهد به شرکتی وام دهد که :  -18

 ( نسبت بدهی آن کم و پوشش هزینه بهره آن نیز کم باشد  ۱

 ( نسبت بدهی آن بالا و پوشش هزینه بهره آن بالا باشد. ۲

 بهره آن بالا باشد. ( نسبت بدهی آن کم و پوشش هزینه  3

 بهره آن کم باشد.  نسبت بدهی آن بالا و پوشش هزینه (۴

نسبت بدهی  در ........  انتشار سهام عادی یک بانک تجاری و فروش به قیمت اسمی، موجب .......... در نسبت جاری و -19

 است.

 عدم تغییر.  -( کاهش  ۴ افزایش -کاهش   (3 افزایش - افزایش (۲ کاهش  - افزایش (۱

کزیمم سود کدامیک از در صورتی که توابع هزینه کل و درآمد کل به صورت منحنی باشد. در مورد نقاط سر به سر و ما  -۲0

 پاسخ های زیر کامل تر است؟

 همیشه دارای یک نقطه سر به سر بود و با افزایش تولید سود افزایش خواهد یافت. (۱

 ( دارای دو نقطه سر به سر بوده و ماکزیمم سود به ازای تولید بیش از نقطه سر به سر دوم است. ۲

 افزایش تولید )بیش از نقطه سر به سر دوم( سود افزایش خواهد یافت. ( دارای دو نقطه سر به سر بوده و با 3

 ( است.MRو درآمد نهایی ) MC)دارای دو نقطه سر به سر بوده و ماکزیمم سود در شرایط تساوی ) (۴

  7قیمت دفتری  )های ثابت فروخته شده    میلیون ریال درایی  0.5میلیون ریال، هزینه استهلاک    4در شرکتی زبان ویژه    -۲1

میلیون ریال و سر رسید نشده    ۲سر رسید شده  )میلیون ریال( پرداخت اقساط دیون بلند مدت    8میلیون ریال و قیمت فروش  

 تغییراتی نموده است؟ در طی سال سرمایه در گردش چه .یک میلیون ریال

 سرمایه در گردش تغییری نداشته است.( ۱

 میلیون ریال افزایش داشته است. ۲.۵( سرمایه در گردش ۲

 کاهش یافته است. میلیون ریال ۵/۵سرمایه در گردش  (3

 کاهش یافته است. میلیون ریال ۴/۵سرمایه در گردش ( ۴

برابر خواهد    ۲درصد باشد، بعد از چند سال مانده ی حساب پس انداز    19اگر نرخ بدهی مرکب حساب پس انداز سالانه    -۲۲

 شد؟ 
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 سال ۱۰.۵6 (۴  سال  3 (3  سال ۵ (۲  سال ۴ (۱

کارشناسی    4درصد که در ابتدا کسر می شود از بانک دریافت نمود، هزینه    1۲میلیون ریال وام یکساله با نرخ    ۲5شخصی    -۲3

 و غیره بالغ بر یک درصد مبلغ وام بود. نرخ بهره ی مؤثر چند درصد است؟

۱ )۱۲.۱   ۲ )۱3   3 )۱3.6  ۴ )۱۴.9 

 های زیر صحیح است؟ کدامیک از عبارت -۲4

 رابطه مستقیم و با مدت پس انداز نیز رابطه مستقیم دارد. ی با نرخ بهره  تارزش آ( ۱

 ارزش فعلی با نرخ بهره رابطه معکوس و با مدت پس انداز نیز رابطه معکوس دارد.( ۲

 فاکتور ارزش آتی اقساط مساوی بزرگتر از تعداد دوره های پرداخت اقساط و برای ارزش فعلی کوچکتر از آن می باشد.  (3

 ح است.هر سه مورد صحی( ۴

 بت اهرمی پایین در مواقع رکود اقتصادی: سبانک های تجاری با ن  -۲5

 ( ریسک زیان کمتری دارند. ۲   ( انتظار سود کمتری دارند. ۱

 ( کاهش نقدینگی زیادی دارند. ۴   ( زیان بیشتری خواهند داشت.3

دی منتشر کند در حال حاضر قیمت بازار سهام بانک الف در نظر دارد برای تأمین مالی یکصد میلیارد تومان سهام عا  -۲6

درصد هزینه انتشار   ۲درصد میباشد، اگر بانک    10ریال با نرخ رشد    4000ریال سود پرداختی    40800عادی بانک مورد نظر  

 پرداخت نماید، هزینه سرمایه چند درصد خواهد بود؟ 

۱ )۱9.۸   ۲ )۲۰.۸  3 )۲۱   ۴ )۲۰ 

 فرق تجزیه سهام و سود اسمی اینست که :  -۲7

 سهام دار اما دومی باعث ثروت سهام دار می شود. ( اولی باعث عدم تغییر ثروت ۱

 ( اولی باعث افزایش حقوق صاحبان سهام، دومی باعث عدم تغییر حقوقی صاحبان سهام می شود.۲

 اولی سود انباشته شرکت را کاهش، اما دومی افزایش می دهد. ( 3

 اما دومی تغییر نمی دهد.  ،اولی قیمت اسمی هر سهم را کاهش می دهد( ۴

 : اگر دولت از کالایی مالیات بر واحد بگیرد و منحنی عرضه این کالا کاملاً کشش ناپذیر باشد  -۲8

 کننده است.کل بار مالیاتی به دوش مصرف ( ۱

 مصرف کننده و تولید کننده سهم مساوی از مالیات را می پردازند. ( ۲

 سهم مصرف کننده از مالیات بیشتر است.( 3

 کل بار مالیاتی به دوش تولید کننده است.( ۴

مطلوبیت مصرف کننده را   X,Y باشد مصرف کننده چه ترکیبی از Y5+10X=100و خط بودجه أو بصورت   U=X.Y  اگر تابع -۲9

 مصرف کند تا مطلوبیت وی حداکثر شود؟ 
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۱ )X=5 , Y=5  ۲ )X=5 , Y=10  3 )X=10 , Y=5  ۴ )X=10 , Y=1 

 در تولید با یک نهاده متغیر وقتی تولید کل در حال کاهش است:  -30

 ( تولید متوسط منفی است.۲  تولید متوسط در حال افزایش است.  (۱

 تولید مثبت اما در حال کاهش است.  (۴   تولید نهایی منفی است.( 3

 باشد، با افزایش مقدار تولید:  15و تولید نهایی  ۲0چنانچه تولید متوسط   -31

 تولید نهایی در حال افزایش است.  (۱

 ( تولید متوسط در حال افزایش است. ۲

 تولید متوسط در حال کاهش است. ( 3

 تولید نهایی از تولید متوسط بزرگتر است.( ۴

 فرض کنید توابع عرضه و تقاضا برای کالایی به صورت زیر است: -3۲

2P= SQ 

2P -=10 SQ 

به ترتیب مقدار عرضه و تقاضای کالاست در قیمت تعادلی مازاد کل مازاد مصرف کننده به علاوه که در آن رابطه ها تولید  

 کننده کدام است؟

۱ )۱۲   ۲ )3۰   3 )9   ۴ )۱۵ 

 : در بلند مدت و در بازار رقابت کامل برای یک موسسه که در صنعت خاصی فعالیت می کند  -33

 سود اقتصادی صفر و هزینه نهایی کوتاه مدت با قیمت برابر است.  (۱

 سود اقتصادی مثبت و هزینه نهایی کوتاه مدت و بلند مدت با قیمت برابرند.( ۲

 سود اقتصادی صفر و هزینه نهایی کوتاه مدت و بلند مدت با قیمت برابرند.( 3

 قیمت برابرند. و هزینه متوسط کوتاه مدت و بلند مدت با  سود اقتصادی صفر و هزینه نهایی کوتاه مدت و بلند مدت (۴

 منحنی عرضه که در مقابل یک مصرف کننده قرار دارد: ،رقابتی ارباز  در یک -34

 ( شیب منفی دارد.۲    ( شیب مثبت دارد.۱

 ( کاملا کشش پذیر است.۴   ( کالا بدون کشش است. 3

 در تعادل بلند مدت در بازار رقابت کامل:  -35

 ( سود نرمال یا حسابداری برابر صفر است.۱

 حداکثر است و کمتر از هزینه کل است.( در آمد کل در ۲

 ( هزینه ها در حداقل است و بیشتر از در آمد کل است.3

 ( سود ویژه اقتصادی صفر است.۴
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مطلق کشش قیمتی تقاضا در این قیمت برابر ریال است. اگر مقدار  ۲0قیمت کالای تولیدی یک انحصارگر در بازار برابر  -36

 باشد، هزینه نهایی انحصارگر کدام است؟ ۲

۱ )۱۰   ۲ )۲۰   3 )۵   ۴ )۱۵ 

 در انحصار کامل فروش، شرط حداکثر سود در سطح تولیدی است که در آن :  -37

 ( درآمد نهایی برابر باشد. ۲ ( درآمد نهایی با هزینه متوسط برابر باشد. ۱

 ( قیمت برابر هزینه نهایی باشد. ۴  ( قیمت برابر هزینه متوسط باشد.  3

 اجاره سرمایه کدام است؟اگر نرخ تورم و نیز از مد افتادگی را صفر در نظر بگیریم،  -38

 ( استهلاک + نرخ بهره ۴ نرخ بازده داخلی ( 3   بهره (۲  استهلاک  ( ۱

 تخصيص کالای عوامل تولید منجر به کدام مورد زیر است؟  -39

 کمترین سطح قیمت تولید است. ( ۲    بیشترین سطح تولید.  (۱

 بیشترین سطح قیمت تولید است.  (۴  نقاط بر روی منحنی امکانات تولید. ( 3

 عبارات درست را انتخاب کنید؟   -40

 تولید ناخالص ملی اسمی، ارزش تولیدات را در یک دوره معین به قیمت های همان دوره، اندازه گیری می کند.  (۱

 تولید ناخالص ملی حقیقی، ارزش تولیدات را در یک دوره معین به قیمت جاری اندازه گیری می کند.  (۲

 أسمى مناسب است. یات بین دوره های مختلف زمانی، تولید ناخالص ملبرای مقایسه تغیرات فیزیکی تولید( 3

 تنها دلیل برای تغییرات تولید ناخالص ملی اسمی، تغییراتی است که در قیمت های بازار روی می دهد.   (۴

 سال تولید ناخالص داخلی بیش از تولید ناخالص ملی باشد. در اینصورت : گر در یک ا -41

 های عوامل تولید از خارج مثبت است. خالص دریافت (۱

 های عوامل تولید از خارج منفی است. خالص دریافت (۲

 های عوامل تولید از خارج برابر پرداختها به عوامل تولید خارجی است.  دریافت( 3

 خالص داخلی کمتر از تولید ناخالص ملی است. همیشه تولید نا  (۴

 نشده بوجود آید در دوره های بعدی : که در یک دوره افزایش در سرمایه گذاری برنامه ریزی   هنگامی -4۲

 ( در آمد ملی افزایش می یابد. ۲   پس انداز کل افزایش می یابد.  (۱

 مصرف کل افزایش می یابد. ( ۴   ( در آمد ملی کاهش می یابد. 3

 عبارت درست را انتخاب کنید.   -43

 ( در اصل شتاب ساده سرمایه گذاری با تغییرات درآمد رابطه مستقیم دارد.۱

 صل شتاب کلی سرمایه گذاری با تغییرات تولید رابطه مستقیم دارد.( در ا۲

 ( در اصل شتاب کلی سرمایه گذاری با تغییرات درآمد رابطه مستقیم دارد.3
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 ( در اصل شتاب ساده سرمایه گذاری با تغییرات تولید رابطه معکوس دارد.۴

 افزایش نرخ واقعی ارز به این معنی است که:  -44

 ( قیمت کالاهای داخلی گرانتر شده است و وادرات افزایش می یابد. ۱

 داخلی ارزانتر شده است و صادرات افزایش می یابد. ( قیمت کالاهای ۲

 ( قیمت کالاهای داخلی گرانتر شده است و صادرات افزایش می یابد. 3

 ( قیمت کالاهای داخلی ارزانتر شده است و وادرات افزایش می یابد.۴

 افزایش در مخارج داخلی )با ثابت در نظر گرفتن نرخ واقعی ارز و درآمد خارجی( موجب:  -45

 ( افزایش درآمد داخلی و خالص صادرات می شود. ۱

 ( افزایش درآمد داخلی و کاهش خالص صادرات می شود.  ۲

 ( کاهش درآمد داخلی و کاهش خالص صادرات می شود.3

 ( کاهش درآمد داخلی و افزایش خالص صادرات می شود.۴

اگر در نظر بگیریم که مازاد تر از پرداخت ها از مجموع مازاد حساب جاری و مازاد حساب سرمایه حاصل می شود با ثابت   -46

 در نظر گرفتن نرخ بهره در خارج: 

 ( تراز پرداخت ها با درآمد رابطه مستقیم و با نرخ بهره رابطه ای معکوس دارد.۱

 پرداخت ها با درآمد رابطه معکوس و با نرخ بهره رابطه ای مستقیم دارد. ( تراز ۲

 ( تراز پرداخت ها با درآمد و با نرخ بهره رابطه ای معکوس دارد.3

 ( تراز پرداخت ها با درآمد و با نرخ بهره رابطه ای مستقیم دارد.۴

 ( افزایش در ذخایر اضافی تغییری در میزان سپرده جاری بوجود نمی آورد. ۴

 بشرط ثابت بودن بقیه شرایط: افزایش در نسبت ذخایر اضافی بانکها و  -48

 ( را کاهش می دهد. ۱mضریب فزاینده پولی ) (۱

 را افزایش می دهد.  ( ۱m)ضریب فزاینده پولی ( ۲

 ( را افزایش می دهد. mرا افزایش اما ضریب فزاینده نقدینگی )  ( ۱m)ضریب فزاینده پولی  (3

 بر ضریب فزاینده پولی اثری ندارد.  (۴

 در کدامیک از موارد زیر حجم اسمی پولی افزایش می یابد؟  -49

 نرخ ذخیره قانونی افزایش می یابد.  (۱

 نرخ تنزيل مجدد افزایش می یابد. ( ۲

 اوراق قرضه توسط بانک مرکزی خریداری گردد. ( 3

 کزی اقدام به فروش اوراق قرضه نماید. بانک مر ( ۴
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 در اثر اعمال یک سیاست پولی انقباضی و بشرط ثابت بودن دیگر عوامل :  -50

 ( درآمد و نرخ بهره هر دو افزایش می یابد. ۱

 ( درآمد کاهش و نرخ بهره افزایش می یابد. ۲

 ( درآمد افزایش و نرخ بهره کاهش می یابد. 3

 باید. ( درآمد و نرخ بهره هر دو افزایش می ۴

کاهش میدهد. تأثیر آن بر نرخ بهره و سرمایه گذاری در حالت عمومی   tبه ' t از فرض کنید دولت نرخ مالیات شخصی را -51

 چیست؟ 

 ( هر دو کاهش می یابد. ۱

 ( هر دو افزایش می یابد. ۲

 ( هر دو ثابت می ماند. 3

 گذاری کاهش می یابد. ( نرخ بهره افزایش می یابد و سرمایه ۴

زی، تورم وقتی حاصل میشود که مقدار تقاضای کل برای کالاها و خدمات نهایی بیش از مقدار یناز نظر اقتصاد دانان ک  -5۲

 : رمزیها توینعرضه کل در سطح اشتغال کامل )با نزدیک به آن( باشد. بنابراین از نظر ک

 ( ناشی از فشار هزینه است.۲    ( یک پدیده پولی است .۱

 ( لزوماً یک پدیده پولی نیست.۴   ( ناشی از کاهش عرضه است.3

هر یک از شرکاء  ، قروض شرکت کافی نباشدهای زیر در صورتی که دارایی شرکت برای تادیه تمام   در کدامیک از شرکت -53

 ت می باشد؟ کبه نسبت سرمایه ای که در شرکت دارند مسئول تأدیه قروض شر 

 ( شرکت تضامنی ۲     ( شرکت نسبی۱

 شرکت سهامی خاص ( ۴   ( شرکت با مسئولیت محدود 3

سود تعلق    ،های مشترک بوده و به حساب بستانکاران منتقل شده باشد  آیا به سپرده های سرمایه گذاری که جزء حساب   -54

 می گیرد؟ 

 . طبق مقررات به این گونه حسابها سود تعلق می گیرد (۱

 . به حساب بستانکاران موقت سود تعلق نمی گیرد (۲

 سود تعلق نمی گیرد.  به مبالغی که به حساب بستانکاران واریز میشود( 3

 هر حساب مشترکی که بستانکاران موقت اشخاص واریز شود سود تعلق میگیرد. ( ۴

 برداشت آن چگونه است؟ ،اگر بانک تحت هر عنوان اشتباهاً وجوه یا ارقام به حساب مشتری منظور نماید -55

بانک در هر موقع مجاز و مختار بوده که رأساً و مستقلاً بدون هیچگونه تشریفات اداری نسبت به برگشت حسابها اقدام    (۱

 می کند. 
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 بانک بدون اجازه مشتری نمی تواند این کار را انجام دهد.  (۲

 بانک با هماهنگی مراجع قضای میتواند نسبت به برگشت وجوه اشتباهی اقدام کند. ( 3

 با همکاری و مشارکت مشتریان نسبت به وجوه اقدام می کند. بانک (۴

مانده آن    ،حساب  در حساب مشترک چنانچه قدر السهم در موقع افتتاح حساب تعیین نشده باشد، پس از مسدود شدن  -56

 چگونه پرداخت می شود؟ 

 به نسبت مساوی بین صاحبان حساب  (۱

 ( پس از تعیین تکلیف از محاک قضایی توسط بانک  ۲

 داشته باشد به او پرداخت می شود ( هر فردی بیشتر سهم3

 ( بر اساس توافق صاحبان حساب و اعلام نظر به بانک ۴

در صورتیکه صادر کننده چک قبل از شکایت کیفری وجه چک را نقداً به دارنده آن پرداخت یا با موافقت شاکی خصوصی    -57

 ی پرداخت آن داده باشد، کدامیک صحیح است؟ترتیبی برا

 دادگاه به رضایت شاکی ترتیب اثری نمی دهد. ( ۲   تعقیب کیفری ادامه دارد. (۱

 ( موضوع جنبه کیفری ندارد.۴  ( موضوع قابل تعقیب کیفری نیست. 3

 رای تکمیل توسعه و یا تبدیل مطالبات بانک به سرمایه تا چه میزان مجاز است؟خرید سهام شرکت سهامی جدید ب -58

 درصد سرمایه جدید  ۴9تا  (۲   درصد سرمایه جدید  ۸۰تا  (۱

 دى مشخص نشده است.( ۴    درصد سرمایه  ۵۰تا ( 3

 های برگشتی مشتریان کدام است؟ مدارک لازم برای رفع سوء اثر چک -59

 ( ارائه لاشه چک برگشت شده به شعبه ۲   پاس شدن چک برگشت شده ( ۱

 ۲و  ۱( موارد ۴  داشتن موجودی به اندازه کافی ( 3

 ؟ در کدامیک از موارد زیر ذی نفع و یا صاحب حساب میتوانند دستور عدم پرداخت چکی را صادر نمایند -60

 خیانت در امانت  -مفقودی  -کلاهبرداری  -ت سرق (۱

 اختلاف حساب  -خیانت در امانت   -کلاهبرداری   -مفقودی  (۲

 مفقودی -اختلاف در حساب خیانت در امانت  -سرقت  ( 3

 3و  ۲گزینه های ( ۴
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